
 

 

令和８年第５回行方市教育委員会定例会 

 

○開催日時  令和８年５月 25 日(月) 午前８時 59分～午前 10時 04 分 

 

○開催場所  行方市役所 北浦庁舎２階 第２会議室 

 

○出席委員    教育長        柏葉 伸一郎 

         委 員        大﨑 あい子 

         委 員        明石 延之 

委 員        小野口 和章 

委 員        石橋 武士 

 

○事務局出席者  学校教育課長         大堀 勝秀 

生涯学習課長         齋藤 正男 

         スポーツ推進室長       鈴木 喜政 

         学校教育課指導室長      石川 英樹 

         学校教育課課長補佐      六笠 優子 

 

 

【日程第１】 議事録署名委員の指名 

 

 

【日程第２】 

公 開 議案第 25号 麻生運動場体育館大規模改修及び空調設備整備工事請負契約の締結（市議会提 

出議案）に同意することについて                  （生涯学習課） 

公 開 議案第 26号 玉造生活大学事業補助金交付要綱を廃止する告示について  （生涯学習課） 

公 開 議案第 27号 行方市社会教育委員の委嘱について            （生涯学習課） 

 

 

【日程第３】 教育委員会事務委任規則第２条各号以外の報告 

非公開 報告番号１ 不登校児童生徒について                    （指導室） 

非公開 報告番号２ いじめについて                        （指導室） 

非公開 報告番号３ 行方市立小中学校教職員の働き方改革について          （指導室） 

公 開 報告番号４ 教育委員会重点事業年間管理表について             （指導室） 



（学校教育課） 

（生涯学習課） 

（スポーツ推進室） 

公 開 報告番号５ その他 

 

 

【日程第４】 その他 

(1) 次回教育委員会定例会の開催について 

(2) その他 

 



○議 事 録 

 

開 会 

  教育長から開会の宣言がなされました。 

 

 

【日程第１】 議事録署名委員の指名 

 

（教育長） 行方市教育委員会会議規則第 14 条第２項の規定により，議事録署名委員に小野口委員を

指名します。 

 

 

【日程第２】 

 

≪公 開≫ 

議案第 25号 麻生運動場体育館大規模改修及び空調設備整備工事請負契約の締結（市議会提出議案） 

に同意することについて 

 

 （事務局） 議案朗読 

 

（生涯学習課長） 資料に基づき，議案説明 

 

※議案第 25 号については，原案のとおり可決されました。 

 

 

≪公 開≫ 

議案第 26号 玉造生活大学事業補助金交付要綱を廃止する告示について 

 

 （事務局） 議案朗読 

 

（生涯学習課長） 資料に基づき，議案説明 

 

〇主な発言  

発 言 者 発 言 内 容 

明石委員 

齋藤課長 

 

明石委員 

廃止に伴い，生活大学の担当者とのコンタクトはあったのでしょうか？ 

コンタクトを試みましたが，取れませんでした。廃止に至った経緯等も調べました

が，確認は取れませんでした。 

 活動実態が途切れており,活動された方々とお会いするのも難しいと言うことであ



れば，やむを得ないのかと思います。 

 

※議案第 26 号については，原案のとおり可決されました。 

 

 

≪公 開≫ 

議案第 27号 行方市社会教育委員の委嘱について 

 

 （事務局） 議案朗読 

 

（生涯学習課長） 資料に基づき，議案説明 

 

※議案第 27 号については，原案のとおり可決されました。 

 

 

【日程第３】 

 

≪非公開≫ 

 報告番号１ 不登校児童生徒について 

 

（指導室長） 資料に基づき，報告説明 

 

 

≪非公開≫ 

 報告番号２ いじめについて 

 

（指導室長） 資料に基づき，報告説明 

 

 

≪非公開≫ 

 報告番号３ 行方市立小中学校教職員の働き方改革について 

 

（指導室長） 資料に基づき，報告説明 

 

 

≪公 開≫ 

 報告番号４ 教育委員会重点事業年間管理表について 

 

（指導室長） 資料に基づき，報告説明 



 

 （学校教育課長） 資料に基づき，報告説明 

 

（生涯学習課参事） 資料に基づき，報告説明 

 

（スポーツ推進室長） 資料に基づき，報告説明 

 

〇主な発言  

発 言 者 発 言 内 容 

小野口委員 

 

 

 

 

 

大堀課長 

 

小野口委員 

 

明石委員 

 

 

齋藤課長 

 

明石委員 

 

先程お話を受けたスクールバスの降車漏れの話ですが，何事もなかったものの，最

悪の場合も想定すべきだと思います。当該児童が乗車時にＱＲコードを持っていなか

ったことも原因だと思います。業者側にも落ち度はあったとは思いますが，ＱＲコー

ドで乗ることを徹底する必要があると思います。誘拐や交通事故に遭った場合，指摘

を受ける部分だからです。また，学校側でも子どもたち及び保護者への指導を徹底す

るべきだと思います。 

指導を徹底するとともに，運行システムの見直し等も含めて，検討していきたいと

思います。 

当該児童が降車する停留所で，他に降りる児童は誰も声をかけなかったのかと疑問

に思いました。人間関係の希薄さがあるようにも感じました。 

天候の話で，今年も猛暑酷暑が予想されています。クーリングシェルターについて

は，本年でも同様に実施されると思いますが,どういった運用・周知をしていくので

しょうか。分かる範囲で教えていただきたいです。 

10 月まで実施予定となっております。周知方法は，ＨＰや市報，なめテレで行って

います。各公民館や玉造図書館も対象施設になっています。 

利用できる人が限られているように思います。そういった場所があるというのは大

事なことなので，今後も周知と運用を進めてほしいと思います。 

 

≪公 開≫ 

 報告番号５ その他 

 

（事務局） 特になし 

 

 

【日程第４】 その他 

 

≪公 開≫ 

 (1) 次回教育委員会定例会及び総合教育会議の開催について 

 

（事務局） 次回教育委員会定例会及び総合教育会議の日程について説明 



 

（教育長） 次回定例会については，６月 25 日に開催することとします。 

 

 

≪公 開≫ 

(2) その他 

 

（事務局） 中学校体育祭の日程について説明 

 

 

閉 会 

教育長から閉会宣言がなされました。 


